
 

 

 Протокол 
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гр. София,  16.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 16.05.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 511 

по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:30 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] е редовно уведомен, чрез адв. С., представляван е 

от същия адвокат. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор Дирекция ОДОП - С. е редовно уведомен, представлява го 

юрисконсулт Д., с приложено по делото пълномощно. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА обстоятелството, че към настоящия момент по делото не е постъпило 

изявление от синдика на дружеството-жалбоподател, във връзка с дадената от Съда 

възможност с протоколно определение от предходното съдебно заседание. 

Адв. С.: Представям и моля да приемете заверена от мен разпечатка от деловодната 

системата на Софийска градски съд, от която е видно, че с постановено в закрито 

заседание на 18.04.2022 г. определение Съдът по несъстоятелност е дал разрешение на 

синдика да упълномощи адв. С. да представлява дружеството по настоящото 

административно дело. Не представям ново пълномощно от синдика. Моля да ми 

дадете възможност, в 3-дневен срок да представя редовно пълномощно от синдика. 

Юрисконсулт Д.: Моля да оставите жалбата без разглеждане, поради липса на 

процесуален представител и липса на изпълнение на съдебното определение. 

СЪДЪТ приема, че следва да даде последна възможност на синдика на  [фирма] да 

представи по делото валидно и надлежно оформено пълномощно, с което 

упълномощава адв. С. С. да представлява дружеството по настоящото дело. При липса 

на такова пълномощно изрично УКАЗВА на синдика, че разполага с възможността да 

се яви лично в съдебно заседание, за да представлява дружеството-жалбоподател. 



ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 30.05.2022 г. от 11:40 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


